
Ata da 510ª (Quingentésima Décima) Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal do Rio de Janeiro realizada, em caráter extraordinário, em sete de abril 
de dois mil e nove. 
Pauta:
1 - Plano Diretor
Em  sete  de  abril  de  dois  mil  e  nove,  realizou-se  a  qüingentésima  décima  Reunião  da 
Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com a 
presença  dos  seguintes  membros:  O Professor  Waldecir  Bianchini  (Diretor),  a  Professora 
Walcy  Santos  (Vice-Diretora),  o  servidor  Antonio  Juarez  Sylvio  Menezes  de  Alencar 
(Suplente dos Representantes de Técnicos-Administrativos), a professora Flávia Maria Pinto 
Ferreira  Landim (Chefe do Departamento  de Métodos Estatísticos),  o  Professor  Bernardo 
Felzenszwalb (Chefe do Departamento de Matemática Pura); o Professor Gabriel Pereira da 
Silva  (Chefe  do  Departamento  de  Ciência  da  Computação);  a  Professora  Ângela  Cássia 
Biazutti,  o professor Flávio Dickstein (Professor  Titular);  a  Professora Monique Carmona 
(Chefe do Departamento de Matemática Aplicada); o Professor Jair Salvador (Representante 
dos  Professores  Assistentes);  o  Professor  Rolci  Cipolatti  (Professor  Titular);  o  Professor 
Paulo  Roma  Cavalcanti  (Representante  dos  Professores  Associados);  o  Professor  Ademir 
Fernando Pazoto (Representante dos Professores Associados); a Professora Maria Fernanda 
Elbert Guimarães (Suplente dos Professores Associados); Fernando Antonio da Silva Moura 
(Professor  Associado);  Rafael  Oliveira  Lopes  (Representante  dos  Alunos  de  Graduação); 
Vinicius Fernandes dos Santos (Representante dos Alunos de Graduação). Às quinze horas, o 
Professor Waldecir Bianchini, na qualidade de Diretor do Instituto de Matemática, inicia a 
Reunião, informando sobre os projetos do “Plano Diretor”. O diretor apresentou as propostas 
e metas para discussão aos membros presentes, os quais opinaram sobre o plano e fizeram 
algumas  sugestões.  Foram  apresentadas  as  etapas  do  plano  de  desenvolvimento  com  as 
previsões  para  2012,  2016  e  2020,  a  saber:  “Plano  de  Desenvolvimento  da  Cidade 
Universitária  – PDCIDUNI 2020”; “Plano de Ocupação e Uso da Praia Vermelha 2020”; 
“Plano  de  Ocupação  e  Uso  das  Unidades  Isoladas”;  “Mecanismos  Institucionais  de 
Monitoramento, Gestão Revisão do Plano Diretor UFRJ 2020”, sendo enfatizado o “Plano de 
Desenvolvimento da Cidade Universitária”, com enfoque à expansão acadêmica do Instituto 
de Matemática. 
A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática  é encerrada e a  presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação./


